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1. Táblázat

Gépeljük be a táblázat első oszlopába az alábbi neveket, majd az oszlopokat tegyük a Legszélesebb kijelölt formátumúvá.
	Kiss István

	Nagy János

	Gellért Ferenc

	Kelemen Béláné

	Horváth Norbert

	Keletiné Nagy Zsuzsanna


Ha ezzel megvagyunk, szúrjunk be új sort a táblázat elejére, úgy, hogy az első sort kijelöljük, és a jobb egérgomb beszúrásra kattintunk. Ha ez megvan, töltsük ki az első sort a következőképpen.


[image: image1.emf]Név SzületetÓraszámÓrabér BruttóAdó(20%) Nettó

Kiss istván

Nagy János

gellért Ferenc

Kelemen Béláné

Horváth Norbert

Keletiné Nagy Zsuzsanna


Ha ezzel is megvagyunk, és ismét elvégeztük a legszélesebb kijelölt típusú formázást, akkor Töltsük ki a táblázatot az alábbi adatokkal, de ne írjuk be a „Ft”-jelölést.

[image: image2.emf]Név Születet ÓraszámÓrabér BruttóAdó(20%)Nettó

Kiss istván 1969.04.12 168 650 Ft       

Nagy János 1983.01.11 172 650 Ft       

gellért Ferenc 1958.12.10 154 650 Ft       

Kelemen Béláné 1971.10.13 210 650 Ft       

Horváth Norbert 1973.08.09 195 650 Ft       

Keletiné Nagy Zsuzsanna 1961.11.10 165 650 Ft       


Ahhoz, hogy minden megfelelően működjön, be kell állítanunk a cellák formátumát. A született oszlopot kijelöljük, az első dátumtól lefelé, és a helyimenü segítségével kiválasztjuk a cellaformázás, dátum lehetőséget, azon belül, pedig a azt a típust amit a mintában is használtam. Ugyan ezt tesszük az óraszám alatti oszloppal is, de ott a szám formátumot választjuk ki. Az órabér alatti oszlop formázását más úton ejtjük meg. Miután kijelöltük, Kattintsunk az eszköztáron a pénznemikonra, majd a megjelenő tizedes értékeket az arra szolgáló ikonnal tüntessük el.
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Bruttó kiszámítása.
Kattintsunk kétszer az E2 cellára, és helyezzük a kurzort a szerkesztőlécbe. Írjuk be a következőt. „=C2*D2” persze idézőjelek nélkül, és pipáljuk ki a függvényt, ezzel elfogadva azt. Ekkor a cella értéke azonnal 109200 Ft lesz. Kattintsunk egyszer a táblázaton bárhová, azután egyszer az E2 cellára. Most ki van jelölve a cella, a jobb alsó sarkánál megfogva húzzuk le egészen E7-ig, ezzel másolva a képletet a többi sorba is. Ha most kattintunk bárhol, akkor el fog tűnni a kijelölés, és a másolt cellákban mindenhol ott lesz a kiszámított bruttó bér. Természetesen tudjuk, hogy a hivatkozásoknál, nem kel mindent manuálisan beírnunk, hanem rákattintunk a hivatkozni kívánt cellára, csupán a műveleti jeleket írjuk be a megfelelő helyekre.

[image: image4.emf]Név Születet ÓraszámÓrabér Bruttó Adó(20%) Nettó

Kiss istván 1969.04.12 168 650 Ft    109 200 Ft   

Nagy János 1983.01.11 172 650 Ft    111 800 Ft   

gellért Ferenc 1958.12.10 154 650 Ft    100 100 Ft   

Kelemen Béláné 1971.10.13 210 650 Ft    136 500 Ft   

Horváth Norbert 1973.08.09 195 650 Ft    126 750 Ft   

Keletiné Nagy Zsuzsanna 1961.11.10 165 650 Ft    107 250 Ft   


Alakul, de még mesze a cél. Ismételjük meg a Bruttó oszlopon is a formázást, vagyis a számmal kitöltött részét az oszlopnak, tegyük pénznem formátumúvá, és vegyük le a tizedeseket. Most számítsuk ki az adó összegét. Az eljárás, hasonlóan egyszerű lesz. Mielőtt Bármit tennénk, jelöljük ki az oszlopot, ismét csak azt a részét, amelyben nincs szöveg, azután jobb egérgomb, helyi menü, cellaformátum, forint, és tüntessük el a tizedeseket. Ez fontos, hogy a képlet, amit beírunk, jól működjön majd. A képlet a következő: =E2*0,2. Ezzel az E2 cella értékét szorozzuk be 0,2-vel, ami a húsz százalékos adó összege lesz. Elfogadjuk a pipával, és másoljuk az alatta lévő cellákba is. Figyeljük meg, hogy a másolás után, a cellákban a képlet megváltozik, és mivel már tanultunk a relatív hivatkozásról, ezért nem lepődünk meg, vagy olyan helyen lepődünk meg, ahol nem látja Dezső. Közben gyakorta visszatérünk a legszélesebb kijelölt formázási módra, így folyamatosan alakul a táblázatunk az adatokkal. Nem árt néha menteni is a munkánkat, mert „sosem lehet tudni”, legyen csak mentve. [image: image5.wmf]

[image: image6.emf]Név Születet ÓraszámÓrabér Bruttó Adó(20%) Nettó

Kiss istván 1969.04.12 168 650 Ft    109 200 Ft    21 840 Ft    87 360 Ft   

Nagy János 1983.01.11 172 650 Ft    111 800 Ft    22 360 Ft   

gellért Ferenc 1958.12.10 154 650 Ft    100 100 Ft    20 020 Ft   

Kelemen Béláné 1971.10.13 210 650 Ft    136 500 Ft    27 300 Ft   

Horváth Norbert 1973.08.09 195 650 Ft    126 750 Ft    25 350 Ft   

Keletiné Nagy Zsuzsanna 1961.11.10 165 650 Ft    107 250 Ft    21 450 Ft   


Közben, én már a G2 cellába is beírtam a függvényt, ami így nézett ki. „=E2-F2”. Logikusan, kivonjuk a bruttóból, az adót. A hivatkozás ismét relatív, a formátum pénznem, a tizedesek száma nulla. Ez már ugye rutin művelet volt. Ha nem így van, akkor most kezd el, előröl az egészet. Ezzel a számítások lényegében meg is vannak, most már csak rendbe kellene szedni egy kicsit. 
Érdekesség képen, most szúrjunk be egy sort a táblázat tetejére, írjuk be a bal felső cellába /A1/ hogy „bérelszámolás”, majd a táblázat teljes szélességében jelöljük ki a sort. Ha ez megvan, akkor a cellák egyesítése ikonnal, egyesítsük a sor celláit, majd igazítsuk a szöveget középre. Ha nagyon ügyesek voltunk, akkor a táblázatunk most az alábbi képre hasonlít. 


[image: image7.emf]Név Születet ÓraszámÓrabér Bruttó Adó(20%) Nettó

Kiss istván 1969.04.12 168 650 Ft    109 200 Ft    21 840 Ft    87 360 Ft    

Nagy János 1983.01.11 172 650 Ft    111 800 Ft    22 360 Ft    89 440 Ft    

gellért Ferenc 1958.12.10 154 650 Ft    100 100 Ft    20 020 Ft    80 080 Ft    

Kelemen Béláné 1971.10.13 210 650 Ft    136 500 Ft    27 300 Ft    109 200 Ft   

Horváth Norbert 1973.08.09 195 650 Ft    126 750 Ft    25 350 Ft    101 400 Ft   

Keletiné Nagy Zsuzsanna 1961.11.10 165 650 Ft    107 250 Ft    21 450 Ft    85 800 Ft    

Bérelszámolás


 Ha nem így van, ismét kezdjük, előröl. Ne javítgassuk sokat, mert ha nem sikerült, az azt jelenti, hogy az eddigieket kell még gyakorolni. Most egy kicsit kipofozzuk az eredményt. Az első sor egyesített cellájára kattintunk. Most ki van jelölve. Ha ez így van, akkor egy jobb egérgomb, cellák formázása, mintázat útvonallal, érjük el a színek megváltoztatásának lehetőségét. Válasszunk egy szívünknek tetsző színt. Hát ez gyönyörű. (
A következő lépésben Feltételes formázást fogunk alkalmazni, ami azt jelenti, hogy ha a mi általunk meghatározott feltételnek megfelel valamely cella értéke, akkor azt az általunk megadott formában kiemeli az Excel. Tegyük a következőt. Jelöljük ki G3-G8 tartományt, majd keressük meg a menüsor, formátum fülecske, feltételes formázás lehetőséget, és kattintsunk rá. 
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Remélhetőleg ezt látjuk.
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Töltsük ki a mezőket a következő képen. Az űrlap képe változott, amikor a „következők között van lehetőség helyett a „kisebb, mint” szöveget választjuk. A formátumkapcsolóval egy másik ablakot kapunk, ahol beállítjuk a megfelelő, illetve a nekünk tetsző színt, vagy mintát. Miután le OK- zuk, a következő ábra szerinti képet fogjuk látni. Mi történt? Az Excel, most kijelölte sárgára azokat a fizetéseket, amelyek kisebbek, mint 90000 Ft. 

[image: image10.emf]Név Születet ÓraszámÓrabér Bruttó Adó(20%) Nettó

Kiss istván 1969.04.12 168 650 Ft    109 200 Ft    21 840 Ft    87 360 Ft    

Nagy János 1983.01.11 172 650 Ft    111 800 Ft    22 360 Ft    89 440 Ft    

gellért Ferenc 1958.12.10 154 650 Ft    100 100 Ft    20 020 Ft    80 080 Ft    

Kelemen Béláné 1971.10.13 210 650 Ft    136 500 Ft    27 300 Ft    109 200 Ft   

Horváth Norbert 1973.08.09 195 650 Ft    126 750 Ft    25 350 Ft    101 400 Ft   

Keletiné Nagy Zsuzsanna 1961.11.10 165 650 Ft    107 250 Ft    21 450 Ft    85 800 Ft    

Bérelszámolás


Kezdünk nagyon jók lenni. (
A következő az lesz, hogy megkérjük a táblázatkezelőt, hogy adja össze a következőket. 

· Összes bruttó, /autószúm/

· Összes nettó, /autószúm/

· Összes adó, /autószúm/

· Átlag nettó. /átlag függvény/

 Ez már nem okozhat gondot, Hiszen az autószúm, és az átlag függvények beszúrása már a kis újunkban van. 

[image: image11.emf]Név Születet ÓraszámÓrabér Bruttó Adó(20%) Nettó

Kiss istván 1969.04.12 168 650 Ft    109 200 Ft    21 840 Ft     87 360 Ft    

Nagy János 1983.01.11 172 650 Ft    111 800 Ft    22 360 Ft     89 440 Ft    

gellért Ferenc 1958.12.10 154 650 Ft    100 100 Ft    20 020 Ft     80 080 Ft    

Kelemen Béláné 1971.10.13 210 650 Ft    136 500 Ft    27 300 Ft     109 200 Ft   

Horváth Norbert 1973.08.09 195 650 Ft    126 750 Ft    25 350 Ft     101 400 Ft   

Keletiné Nagy Zsuzsanna 1961.11.10 165 650 Ft    107 250 Ft    21 450 Ft     85 800 Ft    

összesen: 691 600 Ft    138 320 Ft    553 280 Ft   

átlag: 92 213 Ft    

Bérelszámolás


Az üres cellák bevonalkázása úgy történt, hogy a kontroll gomb lenyomásával, kijelöljük a kiszemelt területeket, majd a jól ismert módon, jobb egérgomb, cellák formázása, mintázat fülecske, mintázat legördülőlista útvonalon, megkeressük a kedvünkre való mintát.  
Következő feladatunk, hogy egyszerűbbé tegyük a táblázat használatát. Ezt egy egyszerű, de hasznos szolgáltatással tesszük. Ebben az esetben, nem túl nagy, így viszonylag jól átlátható az egész táblázat, de előfordul, hogy az oszlopok nagy száma, vagy a sokféle beszúrt képlet miatt, de még ezer okból, nem látni ilyen jól mindent. Ekkor nagy segítség lehet, ha egy adott cellának, jól megjegyezhető, egyértelmű neve van, amivel könnyen meg lehet találni, anélkül, hogy több oldalas dokumentumunkban kólicálnánk. 
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Jól látható a szerkesztőléc bal végénél, a kijelölt cella, jelen esetben az A3 jelölés. Egyszerűen jelöljük ki a szöveget, és írjuk át, egy jól kiválasztott névre. Tegyük ezt meg minden olyan cellával, amit fontos lehet gyorsan elérni. Ha végeztünk, akkor a legördülő listában, megtaláljuk a beirt neveket, és rájuk kattintva, egyből a kiválasztott cella fog kijelölődni. Ez akkor is így lesz, ha egy másik munkalapon vagyunk. Ha másik munkalapon, vagy a lap egy eldugott szélén van a keresett cella, akkor azt képbe fogja hozni az Excel. 
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Próbáljunk Képlettel kitöltött cellát átnevezni, és rájövünk, hogy azt csak a képlettel tudjuk megtenni. Tehát a függvényt, vagy képletet tartalmazó cellának a gyorskereső neve, csak a beirt képlet, vagy a függvény neve lehet. Az első sorok, vagy oszlopok tartalmát egyébként ügyesebben, az ablaktábla rögzítésével tesszük láthatóvá. Kijelöljük az állandóan látni kívánt részt, a jobb alsó, tartományon kívül eső cellánál, úgy hogy egyetlen cella lesz kijelölve, majd a menüsor, ablak, ablaktábla rögzítése útvonalon, megkeressük a kívánt funkciót, és rákattintunk. Ezt most kipróbálhatjuk, de miután megnéztük hogy működik, oldjuk is fel, mert ezúttal nem lesz rá szükségünk. 
[image: image14.png]e R e Lt et

[k |50

GRY (4 BT @ e

> SN B e % .

A 1969.04.12 T
I [

0j Microsoft Excel munkalap G
Bérelszamolas

oot Besainds  Forméum  Esshozok  Adatok

Sziletet  Oraszém Orabér Bruttd Ad620%) Wettd
TG0LTZ] 168 BEOFt  109200Ft 218D Ft 67 36
TOEIONTT 172 BEOFt  111800Ft 22360 Ft 89 44

aEm 19 10 “Eil BEn Er T Ann o0 Er o0 fon B an ner




Adatok szűrése.

Kattintsunk, a nevek cellára, majd az adatok, szűrő, autószűrő lehetőségekre.
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Ha jól tettük a dolgunkat, akkor a sor összes cellájában megjelenik egy legördülő lista.
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Alaphelyzetben, minden listában, mindenki benne van. Több szempont szerint is szűrhetünk, jól el is veszíthetünk mindent, de nem szabad megijedni, ha ez történik, akkor minden oszlop első cellájának a listáját lenyitva, mindenhol a mind lehetőséget válasszuk, és már elő is került az összes rekord. Ha most az első, tehát a név alatti listából kiválasztunk egy nevet, akkor azt fogjuk tapasztalni, hogy az összes többi eltűnik, és csak az lesz látható. Ha most ismét lenyitjuk a listát, akkor ott lesz a többi név is. Egy másik névre kattintva, semmi gond, már át is cserélődött a rekord. A rekord, minden esetben az egész sor lesz. Mikor lesz ennek jelentősége? Ismét akkor, amikor nagy kiterjedésű táblázattal dolgozunk, és adott esetben, több hasonló nevű, vagy több hasonló adattal rendelkező emberkénk is van. Ebben az esetben, a név oszlopban kiválasztjuk a nevet, és ha van több ilyen nevű, akkor mondjuk a született oszlopban is válogatunk, vagy amelyikben a legpraktikusabb. Próbálgassuk a különböző szűrési szempontokat, és vizsgálgassuk az eredményt. Ha végképp bele keveredtünk, akkor vegyük le a pipát a szűrőről, és minden visszaáll az eredeti formába, majd akár el is lehet kezdeni elölről. 

Számolás dátummal.
Írjuk be a J1 cellába, „dolgozók átlag életkora”, és a J2 cellára kattintsunk kétszer, ha szerkeszthető, akkor a szerkesztőlécbe írjuk a következő képletet.

 =ÉV(MA())-ÉV(ÁTLAG(B3:B8))
Ha mindent jól csináltunk, akkor egy szörnyű sületlenség lesz az eredmény. Ennek az az oka, hogy a J2 cella formátuma, alapértelmezés szerint, általános, ami jelen esetben nem jó, tehát a már tanult módon, kijelölés, jobb egérgomb, cellaformátum, szám fülecske, és SZÁM legyen. Miután megváltoztattuk, máris kiírta, 37. Ez egy viszonylag egyszerű, beágyazott függvényekkel kicsinosított függvény. A hivatkozások relatívak, ami azt is jelenti, hogy ha másoljuk a J2 cellát, nem fogjuk az eredményt megkapni, hiszen arányosan eltolódik a tartomány is, amelyben az Excel keresi az értékeket. 
Célérték keresés.

Ügyesen kijelöltettük az Excellel, azon dolgozók nettó keresetét, akiknek nem éri el a kilencvenezer Forintot. Döntsünk most úgy, hogy ez kevéske az ártatlanoknak, és emeljük fel az órabérüket, hogy ne kelljen több órát dolgozniuk. Persze emelhetnénk az óraszámukon is, de az nem lenne emlékezetes. Adjunk nekik nettó 93000 Ft-ot. Persze eszünk ágában nincs számolgatni, de mindenre van megoldás. Jelöljük ki a megváltoztatni akart értéket, /G3/ és az eszközök, célértékkeresés parancsra kattintva, nyissuk meg a párbeszéd panelt. 
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Ha ezt látjuk, akkor jól végeztük a dolgunkat, tehát elégedetten írogatni kezdünk. Célértéknek beírjuk a 93000 Ft-ot, Módosuló cella, pedig a D3 cella lesz. Ha kijelöléssel hivatkozunk, akkor automatikusan $ jelet fogunk látni a hivatkozás mindkét eleménél. Ez azért van, mert a célérték hivatkozása mindig abszolút hivatkozás. Mivel a célértékkeresés nem függvény, hanem művelet, így kivéve a megváltozott értékeket, semmi nyoma nem lesz.  Egyszerűen meg győződhetünk a dologról, ha másoljuk a G3 cellát, G4 cellába. Az történik, hogy nem történik semmi. Azért nem, mert G3 cellában, ugyan az van, mint a célértékkeresés előtt volt, vagyis az eredeti függvényünk, így ha azt másoljuk, nem csinálunk semmi újat. Ha tehát a többieknek is fel szeretnénk emelni a nettó bérét, akkor náluk is meg kell ismételni a műveletet. Mielőtt megtennénk, hasonlítsuk össze a már megváltozott rekordokat, egy változtatandóval. Logikusan, a megváltoztatott rekordban, változott az órabér, a bruttó, és még az adó összege is sőt, a feltételes formátum is eltűnt. De megváltozott az összegzések, és az átlag értéke is.
[image: image18.png]Név
Kiss istvén
Nagy Jénos
gellért Ferenc
Kelernen Bélané
Horvéth Norbert

y Zsuzsanna

bsszesen
étlag

Bérelszamols

_>|Sziletet w|Oraszav|Orabér v |Brutto |

1969.04.72
1983.01.11
1958.12.10
1971.10.13
1973.08.09

168
172
154
210
195

692 Ft
650 Ft.
650 Ft.
650 Ft.
650 Ft.

116260 1 |
111800 Ft |
100 100 Ft
136 500 Ft
126 750 Ft
107 250 Ft

|Adsp0%) v Netto
B250Ft]

22 360 Ft
0020Ft
27 300 Ft
25350 Ft
21 450 Ft

139 730 Ft

M

-l
53000 Ft
89 440 Ft
80080 Ft

109 200 Ft

101 400 Ft
85800 Ft

558 920 Ft
93153 Ft

2




Érvényesítés.
Legyünk kicsit gonoszak. Döntsünk úgy, hogy Nagy János soha ne kereshessen óránként 650 Ft-nál többet. Kattintsunk Nagy János Órabérére, majd amikor ki van jelölve, keressük meg a menüsor, adatok fülecske, érvényesítés parancsát. A megjelenő párbeszédpanelen, a beállítások fülön, a megengedve legördülő listán, legyen egész szám, minimum 0, maximum 650. következő fül, figyelmeztető üzenet. Cím, legyen: „Lusta dög”.
Figyelmeztetés pedig: „nem adunk neki többet, mint 650”.
Utolsó fül, hibajelzés. 
Cím: „tudsz olvasni?”
Hibaüzenet: „650!!! Enter MAX650”.
OK. 
Miután bezáródott az ablak, próbáljuk meg átírni 1650-re a cella értékét, és elénk tárul az eredmény. Nem fogjuk tudni megváltoztatni, csak kisebb összegre.
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Aprócska gyengesége a rendszernek, hogy célértékkeresővel simán át lehet írni az órabért. Így születnek a kiskapuk. Aprócska szépítés, hogy kijelöléskor a figyelmeztetés meg fog jelenni, de nem tud korlátozni csak az átírásban, a célérték megmarad. Most egészítsük ki a többi sárgával jelzett nettófizetést is, mindenkié legyen 93000 Ft, és minden esetben az órabér változzon, Nagy János esetében, pedig korrigáljuk a hibát, és írjuk vissza 650 Ft-ra az órabérét. 
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Most ezt kell látnunk. Mivel ez egy nagyon tanulságos, és olcsó játék, kezdjük most előröl, és egyszer- kétszer menjünk végig a gyakorlaton. Ne feledjük!

Gyakorlás, gyakorlás, gyakorlás!
Pénznem





Tizedes








Imre Dezső

Hétfő, 2006. július 3.
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_1213368830.xls
Munka1

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván		4/12/69		168		650 Ft

		Nagy János		1/11/83		172		650 Ft

		gellért Ferenc		12/10/58		154		650 Ft

		Kelemen Béláné		10/13/71		210		650 Ft

		Horváth Norbert		8/9/73		195		650 Ft

		Keletiné Nagy Zsuzsanna		11/10/61		165		650 Ft






_1213369658.xls
Munka1

		Bérelszámolás

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván		4/12/69		168		650 Ft		109,200 Ft		21,840 Ft		87,360 Ft

		Nagy János		1/11/83		172		650 Ft		111,800 Ft		22,360 Ft		89,440 Ft

		gellért Ferenc		12/10/58		154		650 Ft		100,100 Ft		20,020 Ft		80,080 Ft

		Kelemen Béláné		10/13/71		210		650 Ft		136,500 Ft		27,300 Ft		109,200 Ft

		Horváth Norbert		8/9/73		195		650 Ft		126,750 Ft		25,350 Ft		101,400 Ft

		Keletiné Nagy Zsuzsanna		11/10/61		165		650 Ft		107,250 Ft		21,450 Ft		85,800 Ft
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Munka1

		Bérelszámolás

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván		4/12/69		168		650 Ft		109,200 Ft		21,840 Ft		87,360 Ft

		Nagy János		1/11/83		172		650 Ft		111,800 Ft		22,360 Ft		89,440 Ft

		gellért Ferenc		12/10/58		154		650 Ft		100,100 Ft		20,020 Ft		80,080 Ft

		Kelemen Béláné		10/13/71		210		650 Ft		136,500 Ft		27,300 Ft		109,200 Ft

		Horváth Norbert		8/9/73		195		650 Ft		126,750 Ft		25,350 Ft		101,400 Ft

		Keletiné Nagy Zsuzsanna		11/10/61		165		650 Ft		107,250 Ft		21,450 Ft		85,800 Ft

		összesen:								691,600 Ft		138,320 Ft		553,280 Ft

		átlag:												92,213 Ft
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Munka1

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván

		Nagy János

		gellért Ferenc

		Kelemen Béláné

		Horváth Norbert

		Keletiné Nagy Zsuzsanna

		Röjtökmuzsaji Klementina
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Munka1

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván		4/12/69		168		650 Ft		109,200 Ft		21,840 Ft		87,360 Ft

		Nagy János		1/11/83		172		650 Ft		111,800 Ft		22,360 Ft

		gellért Ferenc		12/10/58		154		650 Ft		100,100 Ft		20,020 Ft

		Kelemen Béláné		10/13/71		210		650 Ft		136,500 Ft		27,300 Ft

		Horváth Norbert		8/9/73		195		650 Ft		126,750 Ft		25,350 Ft

		Keletiné Nagy Zsuzsanna		11/10/61		165		650 Ft		107,250 Ft		21,450 Ft
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Munka1

		Bérelszámolás

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván		4/12/69		168		650 Ft		109,200 Ft		21,840 Ft		87,360 Ft

		Nagy János		1/11/83		172		650 Ft		111,800 Ft		22,360 Ft		89,440 Ft

		gellért Ferenc		12/10/58		154		650 Ft		100,100 Ft		20,020 Ft		80,080 Ft

		Kelemen Béláné		10/13/71		210		650 Ft		136,500 Ft		27,300 Ft		109,200 Ft

		Horváth Norbert		8/9/73		195		650 Ft		126,750 Ft		25,350 Ft		101,400 Ft

		Keletiné Nagy Zsuzsanna		11/10/61		165		650 Ft		107,250 Ft		21,450 Ft		85,800 Ft






_1213366963.xls
Munka1

		Név		Születet		Óraszám		Órabér		Bruttó		Adó(20%)		Nettó

		Kiss istván		4/12/69		168		650 Ft		109,200 Ft

		Nagy János		1/11/83		172		650 Ft		111,800 Ft

		gellért Ferenc		12/10/58		154		650 Ft		100,100 Ft

		Kelemen Béláné		10/13/71		210		650 Ft		136,500 Ft

		Horváth Norbert		8/9/73		195		650 Ft		126,750 Ft

		Keletiné Nagy Zsuzsanna		11/10/61		165		650 Ft		107,250 Ft






